HAIIMOHAJIHA OJIUMITUAJA 110 MATEMATHKA
OBHIMHCKMU KPbI - 18. 12.2011 r.

INPUMEPHU KPUTEPUHN 3A ITPOBEPKA U OIIEHKA

VII KJIAC
3agaua Otrosopn Touku 3agaua Otrosopu Touku
Ne Ne
1 A 2 17. 9 4
2. r 2 18. 50° 4
3. r 2 19. M =-a’-15a° -15a+17 | S
4. b 2
5. b 2
20. OA=40°0B =60 6
6. A 2 B
7 B 5 JC =80°
8. A 3 21. a) X =-2 1 5
0. B 3 5
10. B 3 21.6) _3. . 5
11. b 3 L 2’ 22
12. r 3 22. a) 20°, 60’ u 100'. 3
13. b 3 22.6) 40° 7
14. A 3
15. b 3
16. r 3
23. a) O3HauaBame Oposi HA MaHZAPUHHTE C X M Opost Ha OaHaHHTE ¢ X — 12%x 1 touka
Ilenara Ha mangapunaute € X.0,1278., a Ha 6ananuTe (x — 12%x).0,60518. 1Ttouka
CocraBsive ypaBHenueto X.0,12 + & — 12%x).0,60 = 32,40 touka
[MTonyuBame 3a x = 50 Opost Ha MaHIAPUHUTE) 2TOYKH
Hammupame 6post Ha 6ananure — 44 Trouka
0) CocraBsme ypaBHennero x.0,12 + & + 40%x).0,60 = 32,40 Touxa
[TonyyaBame x = 33,753a Oposi Ha MaHIAPUHUTE 2TOYKHU
3a u3B0J1a, Y€ HE € Bh3MOXKHO, 3al[0TO OPOAT TPSAOBA A € €CTECTBEHO YUCIIO 1 Touxa
24. 3a BEpeH uepTex fouka
Hamepen sren [IDCE = 90° 2 TOYKH
Hamepen vren [IDPE =135 3 TouKH
Hokazano, ve AQDP e npaBobruieH 2 TOYKH
Hamupane na srea JDPQ =45 1 Touka
Otr. 45°, 45°, 90° Trouka
OunensiBaHeTo € NMpUMepHO. Bceku pyr BepeH BapHAaHT Ha pelleHHE ce OIEeHsBa C

MAKCHMAJHHS OpOi TOYKH.

3a o6sacTeH KPbI ce KJIacHupaT yYeHUIU, NOJTYyYHJIM MUHUMYM /3 TOUKH.




